

市蓝天办抽查市区露天烧烤整治情况

部分路段露天烧烤依然存在

□记者 王桂星

本报讯 7月1日晚,市蓝天办组织各区蓝天办对市区部分路段的露天烧烤整治情况进行了抽查,抽查发现,湖滨路中段、光明路南段、开源路南段、园林路东段等路段露天烧烤现象依然存在。当晚8时许,记者随同检查

人员沿湖滨路西自东一路查看,发现平顶山学院图书馆东侧和胡家口村附近路段存在多家露天烧烤摊点,其中有3家正在烧烤食品,烧烤炉冒着浓烟。

在光明路南段桃花源小区大门口南侧,一家烧烤摊笼罩在浓烟当中。看到检查人员来,两名男子“机灵”地抬起正在燃烧、冒

烟的烧烤炉放在了附近的草丛里,这一幕没有躲过检查人员的眼睛。

另外,开源路与神马大道交叉口东南角、新华路与神马大道交叉口东侧、园林路东段也存在露天烧烤现象。

检查也发现了整治较好的路段:开发二路与神马大道交叉

口北侧路西集中分布有10多家饮食摊点,没有一家经营露天烧烤。

针对抽查情况,市蓝天办有关负责人要求各区蓝天办明确整治标准、组建有力队伍、建立长效机制,对辖区内露天烧烤现象进行彻底整治,给居民创造一个良好的生活环境。

10岁小学生
自种自卖向日葵

□记者 杨尊尊

本报讯 “快来看,快来看,自家种的,没有打农药的,卫生的,干净的,美味的,棒棒的!”昨天上午10时许,白鹭洲国家城市湿地公园人工湖东侧附近传来一阵稚嫩的吆喝声,一名小学生模样的男孩正坐在路边的小摊前向路过的行人介绍自己的“产品”——一盘盘向日葵。单眼皮、圆脸庞,再加上质朴可爱的推销语,让路过的市民都忍俊不禁。这名小男孩是谁?为什么一个人在湿地公园卖向日葵?记者好奇地上前询问。

小男孩告诉记者,他叫王博,今年10岁,是新华区光明路小学的学生,暑假结束就要升五年级了。“这些向日葵都是我自己的,买了2元钱的瓜子,现在长出一大片向日葵!”王博兴奋地向记者讲述自己种向日葵的经历,每周浇一次水,他感觉向日葵长得“比树快”。

“你怎么一个人过来卖?”记者问。王博指了指不远处的湖边,他的爸爸妈妈在那里休闲。“快来看,快来看,自家种的,没有打农药的,卫生的,干净的,美味的,棒棒的!”回答完问题,王博又认真地吆喝起来,记者忍不住想买他两盘。小盘2元,大盘3元,王博熟练地拿起向日葵装袋。看到记者给出一张百元大钞,王博叫来了不远处的爸爸。

41岁的王记全走来接过钞票对记者说:“我可以给你换钱,但是这钱你还得给他(王博)。”王记全说,他们家住建设路西段一小区,王博之前曾独自上街卖过自己编的小星星等,得来的收入他和妻子都不干涉,全由孩子自己支配,孩子劲头儿很足。王记全说,这次的向日葵是王博和妈妈一起种的,放暑假后王博便主动要求来湿地公园卖成熟的向日葵。“我们支持,主要觉得能锻炼孩子自力更生和与人交流的能力。”

“怎么想到来卖向日葵呢?”记者问小王博。

“为了存钱!”

“存钱干什么?”记者好奇。

“到关键时候能有用!”

“你有什么关键的时候?”

“比如说过年买炮放。”王博回答,正在挑向日葵的市民笑了起来。

10点半,记者离开时,王博卖完向日葵也准备收摊回家了。一上午,他共卖了10盘向日葵,收入25元。

保障户行动不便
廉租房续签合同
流动办理

□记者 张静

本报讯 7月1日上午,市第一人民医院2号楼13楼病房来了三位市公租房运营管理中心的工作人员,他们专程来为在这里住院的廉租房保障户李国岭办理廉租房续签合同等手续。

李国岭今年46岁,患有糖尿病、高血压、癫痫等多种疾病,20岁的儿子智力残疾,父子俩住在市区开发二路的东方明珠小区。市公租房运营管理中心的工作人员路鹏磊介绍,今年廉租房年度复审开始后,迟迟不见李国岭来续签合同办理相关手续,和他取得联系后才知道他住院了。

记者当天在医院看到,李国岭躺在病床上,起身都需要搀扶。病床边坐着他的姐姐和他的儿子。看到工作人员带着合同专程来到医院办理手续,李国岭连声道谢。

随后,工作人员又来到东方明珠小区张俊的家中。张俊今年51岁,患有肌萎缩侧索硬化,也就是常说的“渐冻人”。张俊没有工作,和丈夫徐兴俊靠低保为生。她告诉记者,每年的入户调查都是工作人员到她家办理。市公租房运营管理中心党支部书记冯书寺仔细询问了张俊家里的生活情况,并嘱咐她生活上遇到困难要及时反映。

据市公租房运营管理中心副主任姚保国介绍,廉租房年度复审工作启动以来,对于有特殊困难不能亲自办理相关手续的住户,他们都上门前去办理。

快乐
迎暑假

昨天,在新华区联盟路小学,获得“三好学生”和“美德少年”称号的小学生分享喜悦。当天,全市各个小学举行了散学典礼,小学生们的暑假生活开始啦。

本报记者 李英平 摄

新办公交爱心卡、优惠卡明起发放
仍分区分时段发放 新卡充值后可异地使用

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,今年新办的公交爱心卡、老年优惠卡将从明天起开始发放,本次发放仍采取分区分时段的方式,请申办者留意自己户籍所在区的发放时间,及时领取。

据介绍,各区发放时间分别是:湛河区,7月5日—7月15日;新华区,7月16日—7月25日;卫东区,7月26日—8月5日。每天上午8:00至11:30,下午2:30至

5:30发放,周六、周日无休。领卡地点:平顶山火车站北200米中兴路东5号院的市公交IC卡应用服务中心。新办卡的老年朋友可凭押金条和身份证原件领取,本人因故不能前往的,代领者只需带上押金条和申办人身份证原件即可。

今年新办的公交爱心卡、老年优惠卡均有异地付费功能,卡内有本地电子钱包和异地电子钱包,如需去外地消费,需要向异地电子钱包内充值,就可以在全国各地开通交通一卡通的城市刷卡

乘坐公交、地铁、轮渡、出租车甚至在超市购物(具体付费项目视当地交通一卡通业务的拓展情况而定)。异地乘车付费时,只能享受当地一般性折扣优惠,不再享受我市给予的公交爱心卡、老年优惠卡优惠政策。

市公交总公司有关负责人提醒:领卡时间十分充裕,近期天气炎热,老年朋友请注意避开高温时段,如果不能在规定时间内领取,可凭押金条和身份证原件,随时到市公交IC卡应用服务中心领取。

平顶山银行2016年招聘启事(平顶山)

平顶山银行是经中国银监会批准设立的区域性股份制商业银行,现根据业务发展需要,面向社会招聘人才,诚邀具有扎实经济金融知识、良好职业操守、出色专业能力、丰富实践经验的优秀人才加盟。现将有关事项公告如下:

一、基本条件

- 1.28周岁(含)以下,本科以上学历;
- 2.具备与岗位要求相适应的工作经验和工作能力;
- 3.身体健康、品行端正,无违法违纪和不良职业记录;
- 4.认同和接受平顶山银行的企业文化,有较强的市场开拓意识、团队合作意识、创新精神和敬业精神。

二、工作地点

平顶山地区(含市区、叶县、鲁山、宝丰、汝州、郟县)

三、招聘岗位(具体条件见平顶山银行官网招聘公告)

- 1.综合柜员
- 2.微贷客户经理

四、应聘方式及注意事项

1.报名截止时间:7月10日18点整,现场报名或邮件报名均可。现场报名时需携带一英寸彩色照片3张、身份证、户口簿、学历学位证书、教育部学历证书电子注册备案表(登录学信网<<http://www.chsi.com.cn/>>自行打印)、资格证书及其他证明材料原件、复印件。邮件报名时邮件主题统一命名为“分行+岗位+姓名+手机号码”。

2.详情请登录我行门户网站(<http://www.pdsb.cn/>),点击“人才招聘”窗口查看详细信息。

3.招聘过程中,我行不会向应聘者收取任何费用,请提高警惕,谨防受骗。

联系人:梅先生

联系电话:0375-2936743 13781099069

报名邮箱:pdsyhygzp2016@163.com

现场报名地址:市湛北路与开源路交叉口平顶山银行12楼。